

# 6小区近期有望用上天然气

本报记者 鞠平 孙淑玉 实习生 王永军



由于外部中压管线暂时无法进入小区,不少新小区的市民往往“望气兴叹”,近日福山区富丽新城的居民率先用上了液化天然气,尽管费用有点高,但不少市民还是觉得方便了很多。21日,记者从新奥燃气了解到,近期万光希望家园、凤凰小区等6小区有望顺利用上天然气。

## ◇用上了液化天然气可价格有点高

姜先生家住福山区富丽新城,搬进新居后不久,用气成了让他忧心的头等问题。小区内天然气管线暂时无法到达,用灌装液化气又太麻烦,光为做饭这事儿

就没少操心。今年4月份,姜先生和新奥燃气签了份协议,家里顺利用上了天然气。但和普通住户家中的天然气有点不同,姜先生家中用的是液化天然气。

“做饭是挺方便的,就是价格有点贵。”姜先生说,平常小区天然气收费为每立方2.4元,而他家的天然气却要5元钱每立方。家里用上天然气,

陈女士也挺高兴。但对于为什么收费不同,她也有疑问,“选用天然气是考虑到它清洁且便宜,可是不清楚我们用的价格为什么和其他小区不同。”

## ◇接入主管网后价格将回调

为啥富丽新城小区会用液化天然气?5元钱每立方的价格咋定出来的?

记者联系了新奥燃气福山区营业厅,一位工作人员告诉记者,由于富丽新城地处偏远,中压管线难以接入小区,为了满足业主用气的需求,新奥燃

气考虑在小区先使用液化天然气。“价格是参考液化气价格及热值计算出来的。”工作人员告诉记者,用户同意双方签协议后开始供气。

市区是否还有其他小区在使用液化天然气?记者从新奥燃气了解到,居

民小区目前仅有富丽新城使用液化天然气,非居民区仅有莱山公路局、烟台奥特使用。

“使用液化天然气只是过渡,主要为满足市民的用气需求。”工作人员告诉记者,一旦小区中压管线顺利接入,能并入供气主管

网,供气价格将会回调。

记者从物价局了解到,液化天然气成本比普通天然气的确要高,目前关于液化天然气单点直供临时价格,已向省物价局提交了相关报告,正在等相关批复。

## ◇6小区近期有望用上天然气

搬进新小区后,用什么气、何时能顺利用上气让不少市民心焦。21日,记者从新奥燃气获悉,万光希望家园、凤凰小区近期将有望用上

天然气。

记者了解到,每年下半年新奥燃气都会组织工作人员进行专门的调研,查看中压管线是否能顺利进入小区,如

符合铺设条件,开发商又及时提出申请,待工程顺利完工,小区便有望用上天然气。

目前,月光蓝亭、凤凰山庄、南山丽景等小

区正紧张地进行施工。近期,万光希望家园、凤凰小区、柏林春天、奇章小区、尚景华庭、北马路拆迁安置房将有望用上天然气。

## 车位不足,居民纷纷抢地盘

# 楼前一个月多了6个锁车桩

本报6月21日讯(记者侯艳艳) 目前,烟台不少老小区存在“停车难”问题。新海阳西街一栋楼里的居民,近一个月来就因为车位不足,上演了抢车位行动。居民纷纷在楼前的空地上打桩上锁,一个月时间,空地上陆续多了6个锁车桩。

新海阳西街110号居民楼。记者看到,与相邻的几栋楼相比,这栋居民楼前的空地比较宽阔,由于路面与水泥地面间的石阶有近20厘米高,为方便停车,居民用水泥在路边垫起斜坡。附近的居民说,附近几栋楼不少车主将车停在这栋楼前的空地上。

记者在居民楼前数了下,共安装了6个锁车桩,最东边的两个锁车桩不仅有铁杆、铁锁,还有两根铁链“拦路”,不仅车辆无法越过,来往的居民走路也不方便。居民李女士说,居民楼最东侧的

两个锁车桩安装的时间最早,约在1个月前。“我们居民楼旁的路灯不亮,前两天,楼上的大叔下来散步,被铁锁和铁链绊倒了。”李女士说,楼前多了两个“拦路虎”,行动起来十分不便。

居民尹先生告诉记者,近两年,居民楼前的空地停车十分困难,下班晚了,就只能将车停在其他楼前。“一个月前,最东侧安了两个锁车桩后,这栋楼其他的车主就跟风,陆续安了几个锁车桩。”尹先生说,部分车主安装锁车桩,还与楼前的台阶高停车不便有关。“车主在楼前

垒砌了水泥斜坡,车位有时却被其他车主占了,为保护自己的‘地盘’,他们就安装锁车装置。”尹先生说。

记者了解到,新海阳西街没有物业管理,居民车辆都是随意停在小区空地上。“只有有人来及时制止,居民楼前私自圈占停车位的现象才可能会遏止。”居民尹先生说。新海阳社区居委会工作人员告诉记者,此前并没有居民到居委会反映此事,工作人员将尽快到这栋居民楼了解情况,劝说制止居民随意安装锁车桩的行为。

“我们楼前的空地私自被车主占用了,停车十分不方便。”15日,新海阳西街的居民张先生拨打热线反映,由于居民楼前停车不便,近一个月来车主们纷纷在楼前空地上锁抢地盘。

16日上午,记者来到

## 30位幸运读者 抢到观影机会



本报6月21日讯(记者侯艳艳) 23日,本报与深港国际影城推出的“拨967066,抢票免费观影”活动将继续推出第三期活动。21日,30张3D《勇敢传说》电影票被读者抢订一空。

21日上午9点半开始,众多读者将本报的热线电话打爆。短短5分钟时间,报名观影的市民就超过10人。为给更多市民免费观影机会,本报特意增加了下午的抢票时段。

读者晋先生下午3点抢到一个观影名额,他开心地说,“自己从没看过3D电影,听说影片是迪士尼出品的,肯定很好看。”晋先生说,他和妻子每人抢了一张票,周六要带孩子一起去观影。

很多市民在报名时询问影片的风格和大致内容,记者为此咨询了深

港国际影城的工作人员。影城的宋经理说,这部电影是一部3D动画影片,画面比《飞屋环游记》还要逼真,影片的女主角是集万千宠爱于一身的苏格兰公主,但她却绝不是那种娇小柔弱的公主。她独立叛逆,最大的愿望是挣脱王室束缚,自由自在的生活。“影片精彩刺激,不仅有魔幻冒险元素,还蕴含了亲情故事,不少观众都被感动地落泪。”宋经理说。

23日,本报将在报纸上公布观影名单,请报名观影的市民留心查看。

观看完影片后,观影者可就自己所看所感给深港国际影城微博留言,也可给本报提供影评。如果影评得到刊发,深港国际影城将再赠送观影者一次免费观影机会。

## 城管整治私搭乱建

本报6月21日讯(通讯员岳晓妮 记者苗华茂) 只楚辖区私搭乱建问题一直屡禁不止,对周围居民的生活环境造成极为恶劣的影响。今年3月下旬,卫片检查工作开展以来,城管只楚中队根据区政府的指示精神,安排执法骨干积极配合国土部门对辖区的私搭乱建进行了排查造册。通过近三个月的思想工作,10处违法建筑当事人对自

己的违法建筑进行了自拆,拆除面积约1500平方米。

在做好卫片查处工作的同时,坚决打击在建的违法建筑,6月21日,在只楚园(街道)统一组织下,城管只楚中队与国土、规划部门联合执法,组织大型机械和车辆,对西牟居委一处在建的80平方米的砖混结构违建进行了拆除,有力打击了违法建设行为。

# 烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气升腾,茶香飘荡,此时此刻躁动的心也能安静下来,让思绪在这一缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌

椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉! 这里有不同情调的品茶雅间:2人间、4人间、6人间等大小包间8间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给您十分的面子。

来吧!朋友! 您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧! 您要是想静一静、歇一歇,您就来这里坐坐吧! 您要是想和朋友聊聊天谈谈心,您就到这里敞开心扉吧! 您要是想做生意谈就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑! 来吧,朋友!这里是一个让您歇歇的地方! 这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾! 来吧!朋友! 一壶芳香四溢的茗茶; 一块酥软美味的茶糕; 一杯回味无穷的咖啡;

一盘清脆可口的干果; 一句真诚的问候;一个亲切的微笑; 一段悦耳的古筝心曲; 一个惬意无比的仙境; 一个暖融融的家!带给您的是一个彻底的身心放松! 来吧,朋友!我们将伸出最真诚的双手欢迎您的光临! ▲贵宾卡办理中,持卡嘉宾将享受最大的优惠! ▲地址:烟台市芝罘区文化宫南街25号(文化宫身后、文化路小学以北)。 ▲营业时间:9:30-23:00 ▲茶座预定:0535-6251796



\*\*\*热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!